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Vážená pani doktorka, vážený pán doktor, 
 
v snahe zjednodušiť orientáciu a odbremeniť Vás od potreby sledovať aktuálny rozsah preventívnych 
prehliadok ako aj poskytnúť výber najčastejšie indikovaných vyšetrení v prehľadnej forme, pripravili 
sme pre Vás nový typ žiadanky – Žiadanka o základné vyšetrenie. Jej prvá strana slúži výlučne na ob-
jednanie preventívnej prehliadky, pričom ich náplň z hľadiska rozsahu laboratórnych vyšetrení reš-
pektuje prílohu č. 2 zákona č. 577/2004 Z. z. (rozsah nájdete aj na web stránkach 
www.alphamedical.sk). Alpha medical preberá na seba zodpovednosť týkajúcu sa poskytnutia výsled-
kov v zmysle aktuálneho rozsahu preventívnych prehliadok, pri dodržaní podmienok odberu vzoriek. 
Druhá strana obsahuje súbor najčastejšie indikovaných vyšetrení z odboru klinickej biochémie, hema-
tológie a transfuziológie a klinickej mikrobiológie. 
 
Základné pokyny k vypĺňaniu Žiadanky o základné vyšetrenie 
Po vyplnení záhlavia žiadanky s identifikáciou pacienta a žiadateľa: 

1. Na realizáciu laboratórnej diagnostiky preventívnej prehliadky treba vyznačiť krížikom požia-
davku na prehliadku, odobrať vždy materiál vyznačený podľa príslušnej špecializácie indikujú-
ceho lekára a nalepiť kódy na 1. stranu žiadanky o základné vyšetrenie. 

2. Ak žiadate o jednotlivé vyšetrenia, môžete použiť ktorúkoľvek z našich žiadaniek, pričom ak 
sa jedná o bazálne vyšetrenia, odporúčame Vám využiť 2. stranu Žiadanky o základné vyšet-
renie. Pri odbere prosím: 

 doplňte diagnózu pacienta do prvého riadku na stránke, 
 vyznačte požiadavku na vyšetrenie krížikom v žiadanke, 
 nalepte tak ako je obvyklé čiarový kód na príslušné miesto žiadanky a na skúmavku so vzor-

kou. 
3. V zmysle platnej legislatívy by lekár mal pacientovi zrealizovať preventívne vyšetrenie v sta-

ve, keď nejaví objektívne ani subjektívne žiadne znaky choroby či zdravotných problémov vý-
razne sa odlišujúce od jeho bežného zdravotného stavu. To znamená, že v prípade indikácie 
preventívneho vyšetrenia by ste nemali požadovať v tom istom čase odberu u pacienta žiadne 
iné laboratórne vyšetrenia. 

4. V prípade, ak sa rozhodnete u pacienta realizovať preventívnu prehliadku a zároveň žiadate 
vyšetriť parametre, ktoré nie sú jej súčasťou, odber potrebnej vzorky realizujete iba jeden-
krát. Kódy prosím nalepte na 1. str. Žiadanky o základné vyšetrenie, a na 2. strane: 

 doplňte kód diagnózy do prvého riadku, 
 vyznačte navyše požadované vyšetrenie. V prípade, ak žiadate vyšetriť parameter, ktorý sa 

stanovuje z iného druhu vzorky ako je obsiahnutý v preventívnej prehliadke, zrealizujte po-
trebný odber média a nalepte čiarový kód na príslušné miesto na 2. strane žiadanky. 

Veríme, že Žiadanka o základné vyšetrenie Vám zjednoduší objednávanie potrebných vyšetrení. Jej 
vytvorenie bolo odpoveďou na Vaše požiadavky, ktoré ste nám tlmočili v priebehu posledného roka. 
Sme pripravení diskutovať o Vašich postrehoch a námetoch na jej vylepšenia. V prípade akýchkoľvek 

otázok či požiadaviek, kontaktujte prosím, našich medicínskych reprezentantov: p. Gallik 0911 
363 026, p. Pekarčíková 0911 856 048. 
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